



## **Следственное управление берет шефство над детским домом-интернатом**

28 января 2013 года по инициативе руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия Ибрагима Могушкова состоялась встреча с директором Государственного бюджетного учреждения «Троицкий детский дом-интернат» Халидом Евлоевым. На встрече обсуждался вопрос установления следственным управлением шефства над данным учреждением. По итогам встречи заключено соглашение о сотрудничестве, в рамках которого следственное управление на постоянной основе будет оказывать материальную поддержку детям, находящимся на воспитании в данном детском социальном учреждении.

29 Января 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631131>